

妙射世界波助晨曦升榜首

鄭少偉

亨利

上身

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 鄭少偉在旺角場化身真「亨利」，以一記「世界波」將晨曦射上榜首！面對早段基藍馬被逐而打少1人的劣勢，日之泉JC晨曦在完場前憑藉鄭少偉射入一腳像亨利昔日効力阿仙奴時超過30碼的冷箭入球，以1:0力克標準流浪，全取3分，暫時壓過少賽1場的傑志升上榜首。而頭場南華則以5:0大破港菁。賽事共吸引3994名球迷入場，收入為142,150元。



鄭少偉(右)以一記世界波協助晨曦上榜首。 香港文匯報記者郭正謙攝

今季漸漸重拾勁旅本色的晨曦，昨日在旺角場向近4千名球迷展現昔日「四冠王」強勢回歸的霸氣，雖然上半場早段有基藍馬掌摑對手被驅逐離場，不過打少1人的晨曦卻沒有絲毫落於下風的跡象。換邊後更換入亞古沙及卡爾等加強進攻，終於在多番失機之後，由鄭少偉一腳神來之筆打破僵局，這位土產前鋒接應界外球離門30碼轉身起腳，皮球直飛遠柱死角破網，晨曦亦藉着這本最精彩入球，以1:0小勝標準流浪，打多1場下以11分升上榜首。

主帥鼓勵多試射

射入本季第3個入球，向來產量不多的鄭少偉在晨曦意外地重獲新生，他表示主帥列卡度居功至偉：「教練令我們充滿信心，不斷鼓勵我們多起腳試射，我在射門的一刻就已經有預感會入，就連司職後衛的白潔澤上仗亦有遠射入球，教練團將我們整合為一個很強的整體，我有信心球隊有實力挑戰任何錦標。」

在劣勢下成功拯救球隊，鄭少偉謙稱是球隊上下的努力造就這個入球：「如果我們不是全體防守至滴水不漏，球隊打少1人不可能在我入球之前還能保持清白之軀，這是全體的共同努力成果。」

南華贈港菁5蛋

面對實力較遜的港菁，南華今仗表現可謂清風送爽，將主帥高世安主張的緊迫戰術發揮至極致，令港菁難越雷池半步，亦枉論組織威脅攻勢。南華先於5分鐘由基奧雲尼先拔頭籌，其後吳偉超及蘇沙分別頭槌建功，換邊後郭建邦及蘇沙再入兩球，助南華湊成5:0大捷升上上席。

近1年來因傷患只曾出戰5場比賽，港隊中堅吳偉超近期終於重拾狀態，並於近兩仗連續入球，以出色表現宣告自己未有被傷患擊潰，他表示自己目前只有6成狀態，不過球隊現時已重回正軌，相信自己狀態可逐步回升。



吳偉超(右)用入球慶祝生日。 香港文匯報記者郭正謙攝



基藍馬(左2)被球毆紅牌逐離場。 香港文匯報記者郭正謙攝

bma甲組聯賽今日賽程

深水埗 對 屯門
時間：下午2時30分
地點：深水埗運動場
門票：20元
傑志 對 天水圍飛馬
時間：下午5時30分
地點：將軍澳運動場
門票：60元、20元(長者及學生特惠票)

傑志殘兵復仇飛馬

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 傑志「殘兵」誓演復仇戰！上屆港甲冠軍傑志早前於高級組銀牌賽主場落敗，兩回合合計慘遭天水圍飛馬淘汰，今仗聯賽再碰頭，極希望以一場勝仗挽回主場面子，不過傑志兩大主將盧比度及羅沙度均有傷在身，面對實力強勁的飛馬將遇到嚴峻考驗。(now634台今日5:00p.m.直播)

盧比度 羅沙度負傷

傑志今季聯賽雖仍保持不敗金身，不過球隊狀態卻明顯未達巔峰，上仗於高級組銀牌賽面對飛馬就處於絕對下風，今仗再遇死敵，傑志更有剛復勇的盧比度因傷缺陣，後防大將羅沙度預料亦未能披甲，加上長期「十字軍」林嘉緯，傑志前中後三線實力均有一定削弱，今仗前景未許樂觀。

飛馬上仗不敵和富大埔吞下本季首敗，主因是受到大埔愈見純熟的快速反擊戰術克制，而傑志向來的控球戰術均令後防留下大量空間，飛馬前鋒高梵及麥基的速度可得到盡情發揮。飛馬主帥陳曉明表示近來對傑志均是贏多輸少，球員心理上有一定優勢，加上全取3分即可升上榜首，球員士氣正盛下，非常有信心取勝。

陳家豪「鑽一哩」盼破港績

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 停辦已久的「金一哩」今日在中環遮打道行人專用區再次舉行，為了配合香港田徑總會60周年紀念，更改名為「鑽一哩」。能於車水馬龍的鬧市比賽是「可遇不可求」，因此今日的賽事不但吸引分別來自9個國家及地區的跑手踴躍參加，在香港土生土長的運動員亦對這機會感到雀躍萬分。香港長跑好手陳家豪對「鑽一哩」萬分期待，為了這次盛事，陳家豪更積極訓練並擬定「策略」，期望於賽事中能一馬當先，跑出佳績。

在01和02年曾參與學生組別的陳家豪，於今日賽事中「升呢」參加國際組別，與來自肯尼亞、日本、新加坡和菲律賓等世界各地選手爭奪冠軍寶座。自小已經看「金一哩」電視直播的陳家豪得知今年復辦賽事感到十分興奮：「得知今年會再次舉行『金一哩』，心情一開始很激動，因為這是



陳家豪(左)與隊友陳家豪合影。新華社

香港一個很有代表性的賽事。我更在年中已開始準備，望以最佳狀態應戰。」

首次參與國際級組別，陳家豪緊張之餘亦都擬

定策略，盡量善用主場之利這優勢。「其實香港選手一定在地理上佔優勢，這賽道其實有幾個急彎，如果之前未試過跑，很有可能跑多了。我會嘗試在首圈保持在中游位置，於次圈突圍。」陳家豪更期望於「鑽一哩」打破4分19秒的香港紀錄。

圍繞皇后像廣場 遮打花園

田總主席關祺昨日在記者會上分析比賽路線：「是次賽事將會選用中環遮打道行人專用區，比賽距離為1英哩(1,609米)，圍繞皇后像廣場及遮打花園等地方跑兩圈，賽道非常平坦，沿途將有大量觀眾圍觀，氣氛熾熱。」

短訊

胡兆康世巡賽澳洲站摘冠

香港男子保齡球手胡兆康昨日在世界保齡球巡迴賽最後一站的澳洲站賽事，以1562分成績，力壓一對美國選手和東道主球手奪得男子組冠軍。經過8站的世巡賽後，胡兆康在總排名位列第7位。

妮高卡爾賽成功衛冕

女子壁球世界一姐、馬來西亞名將妮高(見圖)周五在卡爾爾壁球精英賽女子決賽中，以總局數3:0大勝愛爾蘭球手佩莉，成功衛冕。男子方面，法國的高提耶以總局數3:1擊敗英格蘭球手威爾斯德羅普奪冠。



鍾伯光專欄

黃永棋丹麥公開賽一炮而紅

羽毛球是香港最流行的室內運動之一，每逢工餘時間或周末，都吸引大批青少年、成年及長者參加。在精英層面上，香港羽毛球手更在多項國際單項比賽及綜合性運動會上獲得無數佳績，其中最為人津津樂道的是2006多哈舉行的亞運會，王晨和葉瑛延包辦女子單打的金、銀牌，這也創下香港羽毛球隊在亞運會上有史以來的最佳成績，相信這項創舉在未來難被打破。

以往香港羽毛球隊的最好國際賽成績主要落在女子隊身上，而男子隊一直未能取得很大的突破。過往十多年，男子隊曾經出現過當時被看好可以在國際賽取得突破的球手，其中包括吳蔚和譚啟鈺，他們的世界排名曾經晉升至20名內。可惜經過多年的努力，仍未能再幫助港男子隊更上一層樓。

雖然如此，香港羽毛球隊一直都在積極培養青少年球員，透過體院的精英項目計劃。在過去十多年，已成功培養出多位現在開始在國際賽晉升的球手。當中除了在2009年新西蘭公開賽取得男單冠軍的陳仁傑外，還有在上周丹麥公開賽中先後擊敗韓國名將李炫一和世界排名第二、同時是2008北京奧運男單冠軍的林丹的黃永棋。雖然黃永棋在八強敗給日本的佐佐木翔，但他能夠一口氣拍走兩名現今羽壇頂尖的球手，已經為香港羽毛球男子賽作出一次突破。現年21歲的黃永棋在完成初中後便獲得父親全力支持而轉為全職運動員，經過幾年的苦練和投入，成績不斷進步。港隊前總教練陳智才和現任總教練何一鳴都對黃永棋的未來充滿信心，相信在2014年的亞運是黃永棋的表演舞台，讓我們一齊來支持他到時為香港男子羽毛球創造歷史的奮鬥和付出。

香港浸會大學體育系鍾伯光教授

安東尼拉攏保羅組「三巨頭」

紐約人球星安東尼希望球隊可像熱火和塞爾特人擁有「三巨頭」組合，日前這全明星前鋒便公開表示願意與黃蜂「蜂王」基斯保羅並肩作戰，希望看到基斯保羅穿上紐約人球衣。

目前，紐約人擁有安東尼和史杜達米亞這對孖寶，但尚欠一名球星才能合組「三巨頭」。由於基斯保羅在今個季結束後成為自由球員，安東尼希望球隊能羅致基斯保羅，組成紐約人新「三巨頭」組合。安東尼和基斯保羅關係不錯，二人在NBA停工期間曾一同參加表演賽，並計劃下月在紐約再次攜手參賽。



安東尼(中)與基斯保羅(右)關係不錯。 資料圖片

NBA球星捐獻義助已故車手

另外，美國印地賽車組織表示，多名NBA球星、荷里活影星及其他體育明星開始為早前在比賽不幸身亡的車手維爾頓捐款和進行慈善拍賣。英國車手維爾頓上週日在拉斯維加斯的印地500賽事中，遭遇15車連環相撞事故，不幸身亡。這名英國車手死後留下妻子和2名兒子，包括魔術「超人」懷特侯活、NBA名宿「小鳥」布特、前環法單車冠軍岩士唐和網壇名宿比利金等均分別捐款和捐出物資拍賣相助。 香港文匯報記者 蔡明亮

菲比斯：狀態自京奧後最佳



菲比斯準備出戰柏林站短池世界盃。 法新社

正在備戰周末游泳短池世界盃柏林站比賽的美國飛魚菲比斯周五透露，目前狀態是自08年北京奧運後最佳，接下來將回國認真備戰倫敦奧運會。

現年26歲的菲比斯日前在短池世界盃賽莫斯科站展開新賽季。在男子200米背泳決賽中，菲比斯以1分53秒24奪冠，但在男子200米自由泳則以0.16秒之差憾負德國名將比德爾曼。菲比斯說，今年狀態比去年好多了，更是2008年以後最好的。菲比斯說每次比賽都是為明年奧運會做準備，他稱：「重要的不是今天發生了甚麼，而是接下來會發生甚麼。我有時間做好準備，希望能夠在細節上做出改進。」

作為16枚奧運獎牌得主，菲比斯坦言沒有把超越18枚奧運獎牌的紀錄作為首要任務，這項紀錄由前蘇聯體操運動員拉蒂尼娜保持。他續稱：「年初我才知道這個紀錄。我只關注個人目標，無法控制別人做甚麼。」 新華社